

To: (10)(2e) (10)(2e) @minbuza.nl
Cc: (10)(2e) @minbuza.nl; (10)(2e) @minbuza.nl; (10)(2e) @minbuza.nl;
(10)(2e) @minbuza.nl
From: (10)(2e)
Sent: Tue 7/21/2020 3:11:42 PM
Subject: RE: Reisadvies Kroatie

Dear (10)(2e) and colleagues,

This is correct. Till the 8th of August you can send it to me (with a cc to the DCV-CA-RE mailbox) since I pass it on to VWS. In principle I will have my summer leave the last 3 weeks of August. I will inform you whom to send it then.

(10)(2e) and me are in direct contact with VWS and give instructions to the persons that write the travel advices.

Best regards,

(10)(2e)

From: (10)(2e) (10)(2e) @minbuza.nl>
Sent: dinsdag 21 juli 2020 15:46
To: (10)(2e) @minbuza.nl>
Cc: (10)(2e) @minbuza.nl>; (10)(2e) @minbuza.nl>; (10)(2e) @minbuza.nl>
Subject: RE: Reisadvies Kroatie

Dear (10)(2e),

I will answer you in English so as to save (10)(2e) from Google Translate.

If I understand you correctly we are now requested to give C-19 updates by every Wednesday evening. I assume in a mail to the mailbox DCV-CA-RE. This will be information regarding new measures taken by the Croatian authorities and developments in the number of infections, hospitalization, mortality, etc.. If there is no news (for example regarding measures), we will report that as well.

Can you please confirm (or correct) this interpretation?

Thank you,

(10)(2e)

(10)(2e)

.....
Embassy of the Kingdom of the Netherlands
Augusta Cesarca 6 | 10 000 Zagreb | Croatia
.....

(10)(2e)
(10)(2e) @minbuza.nl
[Nederlandwereldwijd](#) | [Netherlandsandyou](#)
[Twitter](#) | [Facebook](#)
.....

Please consider the environment before printing this email

From: (10)(2e) @minbuza.nl>
Sent: dinsdag 21 juli 2020 15:22
To: 00019(10)(2e) (10)(2e) @minbuza.nl>

Beste (10)(2e)

Elke week leveren wij gegevens aan bij VWS die het RIVM informeren. Daar verandert het oranje reisadvies niets aan. Ik was je juist een mail aan het sturen maar nu plak ik de tekst van hen onderaan deze mail. VWS heeft gisteren aangegeven dat ze de gegevens eerder willen hebben dan donderdag, op woensdagavond. Dan krijgen we ook eerder advies. Ik heb VWS wel de Kroatische overheidswebsite alvast <https://www.koronavirus.hr/en> gestuurd.

Afschaling gaat ook weer op basis van aantallen besmettingen in vergelijking met aantal testen. Voor Kroatië was er ook het probleem dat ze erg weinig testen en dan 4% besmettingen hebben (in Nederland is dat 1% en wij testen veel).

quo
Zoals beloofd nog een apart mailtje voor de extra info uitvraag. RIVM geeft aan: Informatie over de regionale/lokale verspreiding, de organisatie en betrouwbaarheid van de surveillance en de genomen maatregelen zijn waardevol voor de beoordelingen.

EU:

ander onderwerp

ander onderwerp Kroatië – omdat deze op oranje staan van belang om goed te monitoren. Als er niets is gewijzigd/ geen aanvullende informatie te krijgen is dan is dat ook een antwoord

Zoals al met (10)(2e) besproken, de tijdlijn voor de komende weken is net een beetje anders ivm vakantie vervangers, verzoek om de info van de posten woensdag einde vd dag te sturen, dan kan het RIVM er donderdagochtend meteen mee aan de slag. Einde vd dag mag dus ook laat zijn.

Hebben jullie zelf nog aanvullende uitvragen/ verwachten jullie nog nadere info van bepaalde posten? Bijvoorbeeld omdat er landen zijn die zelf maatregelen gaan versoepelen en daardoor NL gaan toelaten? Dan kan ik die landen namelijk vast opnemen in de weeklijst.
unquo

Groet,

(10)(2e)

From: (10)(2e)@minbuza.nl>

Sent: dinsdag 21 juli 2020 14:55

To: (10)(2e)@minbuza.nl>

Subject: RE: Reisadvies Kroatie

Beste (10)(2e)

Vorige week werden we opgeroepen om voor donderdag 16/7 nog wat aanvullende vragen te beantwoorden, wat we hebben gedaan. Toen was nog sprake van een wekelijkse herhaling van deze actie. Verandert het oranje reisadvies hier iets aan?

En hoe gaat het “terugschakelen” t.z.t. in zijn werk? Weer op basis van RIVM-gegevens?

Hartelijke groet,

(10)(2e)

reeds verstrekt binnen dit verzoek

reeds verstrekt binnen dit verzoek

reeds verstrekt binnen dit verzoek

reeds verstrekt binnen dit verzoek

